



## **В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов группой лиц на сумму свыше 45 миллионов рублей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту уклонения от уплаты налогов в особо крупном размере группой лиц из числа работников коммерческой организации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного пп. «а, б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов группой лиц в особо крупном размере).

По версии следствия, в 2014-2015 годы лица из числа работников коммерческого предприятия и ряд местных жителей группой лиц по предварительному сговору, имея в своем распоряжении реквизиты и печати ряда обществ с ограниченной ответственностью и возможность распоряжаться банковскими счетами организаций, включили в налоговые декларации ложные сведения о хозяйственных операциях общества, тем самым за счет увеличения расходов общества завысили налоговые вычеты по налогу на добавленную стоимость, в результате чего уклонились от уплаты налогов в общей сумме свыше 45 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.

В ходе предварительного следствия по указанному уголовному делу следователями принимаются меры для возмещения ущерба, причиненного государству, и возвращению в бюджет денежных средств. С целью последующего возмещения причиненного государству ущерба устанавливается имущество обвиняемых для решения вопроса о наложении ареста.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.

13 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1116001>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---